                       ПРОЛЕТАРИЙ Сураж — ЗЕНИТ Жуковка = 4:1 (3:1)
28.10.2018. Трубчевск. Ст. «Нерусса», 300 зр.
                                     КУБОК ОБЛАСТИ. ФИНАЛ
Судьи: А.Трошин, С.Сбитный, С.Колесников.
Голы: В.Андрющенко (2), А.Панчук (30), О.Шелютов (34,88) — Д.Павленко (21)
ПРОЛЕТАРИЙ: Кирик, И.Клицов, Д.Клицов, венер, Лаушкин, Тищенко, Бондарев, Санников (Зинов, 74), Панчук ( Бурак,84), Шелютов ( Запорожский,90), Андрющенко (Дуденков, 76)
ЗЕНИТ: Зайцев, Гук, Кузин (Серёгин, 64), Журавель, Елисеев (Макин, 46), Капранов (Исаченко, 64), Воробьёв (Патрикеев, 46), Никитин (Аветисян,89), Павленко ( И.Тишин, 82), Н.Тишин, Елистратов ( Борщёв, 72)
Предупреждения: Елисеев ( 23, гр.иг)
Футбольный сезон большого футбола на Брянщине завершился финальным поединком Кубка области в Трубчевске. На игру прибыли болельщики не только из Жуковки и Суража, но всю игру футболистов поддерживали местные болельщики, гости из Погара, Почепа, Белой Берёзки и других близлежащих населённых пунктов Брянской области. И это несмотря на пасмурную и достаточно прохладную погоду. 
Надо отдать должное руководству Брянской областной федерации футбола, они не ошиблись с выбором стадиона для финального матча. Трубчевск, футбол которого в этом году отмечает своё столетие, отлично подготовился к приёму и проведению матча, все службы сработали на отлично. Большая заслуга в этом принадлежит руководству района и директору стадиона Олегу Егоровичу Пулину. Перед началом матча игроков противоборствующих команд напутствовали глава администрации Трубчевского района И.И. Обыдённов, депутат Областной Думы В.В.Евсеев, председатель областной федерации футбола А.Э.Артемьев. А затем на земле Трубческой поприветствовали спортсменов хлебными караваями трубчевские девушки-красавицы.
Футболисты болельщиков не подкачали, игра получилась живой, богатой на голы, хотя преимущество чемпионов области 2018 года, суражского «Пролетария», всё же ощущалось.
Суражане начали игру без раскачки, и буквально подавили соперников в первую десятиминутку. Очень остро и напористо действовали Санников и О.Шелютов. Их напористость привела к тому, что в своей штрафной ошибся Кузин, он просто-напросто не попал по мячу , пытаясь выбить его из штрафной, Шелютов подхватил мяч, проскочил мимо растерявшегося защитника, прострелил вдоль ворот, а замкнул передачу точным ударом в пустой угол Андрющенко. Левый фланг атаки, где очень часто Санников вчистую обыгрывал Елисеева, заставлял приходить на помощь капитана Капранова, но и вдвоём они с трудом сдерживали проникающие атаки. А тут ещё и дальние удары пошли в ход, очень опасно пробил из-за штрафной капитан суражан Тищенко. Да и оборонцы пролетариев вдруг неожиданно оказывались на острие атаки, И.Клицов прорвался по центру в штрафную, но тут отличную реакцию показал Денис Зайцев, ногами отбивший мяч в сторону. Только на пятнадцатой минуте Николай Тишин нанёс первый удар в створ ворот соперника. Тут же последовала стремительная контратака, с выходом Санникова на ворота Зайцева, на сильный удар форварда снова среагировал голкипер «Зенита». И тут же жуковские футболисты могли сравнять счёт, Дмитрий Павленко от левой бровки выдал идеальный пас в штрафную на Елистратова, но мощный центрфорвард пробил далеко в сторону, хотя до ворот было всего метров семь. И всё-таки жуковцы смогла сравнять счёт, теперь Елистратов находясь спиной к воротам соперника откатил мяч под удар Павленко, Дмитрий несильным, но точным навесным ударом направил мяч за спину Геннадию Кирику, который в день финала отмечал свой день рождения. Суражане как бы не заметили своей оплошности, а только усилили натиск на ворота «Зенита» и буквально смяли его оборону. Им не хватало последнего паса в штрафной, но на тридцатой минуте всё стало на свои места, с углового мяч прилетел на дальнюю штангу, где никем не прикрытый Андрей Панчук головой буквально вколотил мяч в пустой угол ворот. Спустя несколько минут Андрющенко на правом фланге в центре поля прокинул мяч мимо защитника и на скорости ворвался в штрафную, а там неожиданно для обороны «Зенита» оставил мяч Шелютову, который слегка подработал мяч и пробил мимо вратаря. И всё-таки сине-полосатые могли отыграть один мяч в концовке тайма, стремительный прорыв на правом фланге Никитина и снова идеальный пас в штрафную на Елистратова, и на этот раз центрфорвард остался неудачником, он даже по мячу не попал.
Второй тайм суражане решили сильно не напрягаться, а поиграть от обороны, что было на руку жуковским футболистам, они провели ряд замен, усилили натиск, но преодолеть насыщенный центр обороны опытной команды было не так-то просто. На левом фланге побыстрее заиграл быстрый и юркий Макин, придав остроты атаке жуковцев. Именно он нанёс первый точный и опасный для вратаря удар из-за штрафной. Его примеру последовал Николай Тишин, затем снова опасно пробил Макин, но Кирак был надёжен. Суражане вели атаки реже, но опаснее. На подачу штрафного в исполнении Бондарева пришёл центральный защитник Игорь Клицов, он уверенно выиграл воздушную дуэль у защитников, вот только пробил чуть выше ворот. В конце встречи суражане получили большой оперативный простор, так как зенитовцы всеми силами пытались отыграться, а для Шелютова открытое пространство оказалось очень по душе, сначала он слева вышел на Зайцева и попытался перебросить мяч через высоченного вратаря, но голкипер сумел дотянуться до мяча кончиками пальцев, а потом и полностью им завладеть. Спустя пару минут Дуденков отличным пасом в свободную зону снова вывел своего форварда на вратаря «Зенита», на этот раз Олег не оплошал, пустив мяч под вратарём, и тем самым установив окончательный счёт на табло стадиона. Финальный свисток Антона Трошина возвестил о том, что чемпионы области завоевали и второй областной трофей, КУБОК БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ. Отметим, что судейская бригада отлично справилась со своей задачей, игра не была «грязной», была жёсткой, но в пределах правил. И этому способствовала грамотная работа судейской бригады.
Ну, а дальше последовала торжественная раздача призов, в которой получили свои регалии и проигравшие, достойно проведшие встречу, и победители, заслуженно получившие Кубок области, арбитры, организаторы. Кубковая игра завершила очередной футбольный сезон красивым финалом, Будем надеяться, что к будущему сезону команды не потеряют своих достоинств, и мы увидим бескомпромиссную и искромётную игру от большинства команд.
А.Сулимов.

