                       
                 Первенство Центрального Федерального Округа
                                              по пауэрлифтингу


C  27.11.2018 г.  по 02.12.2018 г.  в городе Тула  состоялось первенство Центрального федерального округа по пауэрлифтингу  (классическое троеборье среди юношей и девушек). Представители Федераций по пауэрлифтингу  из Брянской, Белгородской, Калужской, Тульской, Тамбовской, Орловской и Смоленской областей приняли участие в этих соревнованиях. 
Две воспитанницы Трубчевской детско-юношеской спортивной школы стали также участниками этого спортивного мероприятия, представляли Брянскую область и  завоевали медали.        
Белова Алина- I место  (63 категория)                                                                                                                                                                                                             Марина Полина - I место  (72 категория)                                                                                                                Белова Алина заняла   III место в абсолютном зачёте среди девушек Брянской области по пауэрлифтингу.
В общем зачёте команда Брянской области среди девушек заняла 2 место в первенстве Центрального федерального округа.
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