ШАХМАТНЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ТУРНИР 
4 января в Трубчевском шахматном клубе прошёл Рождественский турнир по шахматам среди новичков клуба. Эти ребята стали заниматься в клубе всего два месяца назад, в связи с открытием в ДЮСШ г. Трубчевска нового отделения — шахматы.
 Всё было по взрослому — жеребьёвка, игра с записью партий для последующего анализа, игра с шахматными часами. Естественно, игра детей, начавших заниматься всего два месяца назад, изобиловала ошибками, зато они уже умеют записывать партию в бланке записи, умеют пользоваться шахматными часами. И в данном турнире впервые смогли почувствовать и вкус победы, и горечь поражения. Участники турнира — это дети восьми- десятилетнего возраста, ученики первого- четвёртого классов.
 Первое место, одержав победы во всех встречах, завоевал второклассник Лёня Курдасов. О нём надо сказать отдельно, он уже несколько лет успешно выступал в школьных соревнованиях по шашкам, а вот шахматами стал заниматься только два месяца назад. 
Второе место заняла второклассница Рита Семенникова, третье — ученица четвертого класса Катя Киселёва. Отдельным призом был награждён первоклассник Кирилл Карев. Турнир проходил в течение нескольких часов, и всё это время за участников переживали их родители. 
Медали и грамоты участникам, а также торт к сладкому столу предоставил директор Трубчевской ДЮСШ Олег Егорович Пулин.

Отдельно нужно сказать об инициативе родителей. Благодаря их усилиям Трубчевский шахматный клуб очень сильно преобразился, подготовлено множество наглядных пособий для обучения игры в шахматы, с правилами поведения, с правилами игры, проведён новогодний утренник для всех детей, занимающихся в шахматном клубе, с шахматными викторинами и играми, и, конечно, со сладким столом. 
Наибольший вклад в улучшение материальной базы клуба вносят родители Курдасова Евгения, Усков Алексей, Анциферова Ольга, Карева Татьяна, за ними все инициативы по проведению праздников, наглядных пособий для занятий, они также регулярно публикуют фотографии на сайте Трубчевского шахматого клуба, ими уже создан небольшой фотоархив шахматного клуба. 
Директор ДЮСШ Пулин Олег Егорович помог организовать Рождественский шахматный турнир, помог приобрести демонстрационную доску для клуба, так необходимую для обучения игре в шахматы, призы и грамоты.
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