22февраля 2019 года в спортивном зале Трубчевского педагогического колледжа прошло первенство ДЮСШ по легкой атлетике, посвященное Дню Защитника Отечества.
Юные спортсмены соревновались в различных возрастных группах и на отдельных беговых дистанциях. В самой младшей возрастной группе, 2010 г. р. и моложе, в беге на 300м победителями стали: Давыдова Арина и Сенченков Евгений. В возрастной группе 2008-2009г.р. первый результат на дистанции 300 м  показала Бахур Любовь -  1.04.3 сек.  В беге на 400 м у мальчиков этого возраста победу одержал Данила Шульга - 1.20.8 сек.
У девочек 2006-2007г.р. первой на дистанции 500м стала Мария Семерина, второй пришла Екатерина Данченкова, третье место заняла Вероника Шульга. У мальчиков этого возраста в беге на 600 м победителем стал Иван Кубаткин.
Девушки 2004-2005г.р. соревновались в беге на 600м. Здесь лучший результат показала Карина Саидова, вторым призером стала Дарья Полинкевич. У юношей этого возраста первым на дистанции был Дмитрий Рыбакин (800м - 2.35.1сек), вторым призером стал Роман Пантеев, третье место у Никиты Самошкина.
У девушек 2002-2003г.р.  в беге на 800 м места распределились так – первое место Алина Давыдова, второе – Софья Постевая, третье –Юлия Гриценко. У юношей этого возраста в беге на 1000м победителем стал Антон Дорошенко, Денис Сумин занял второе место, третьим призером стал Владимир Головачев.
В самой старшей возрастной группе победил Владислав Жаков, Михаил Семерин и Даниил Самошкин заняли II и III места.

У девушек этого возраста лучший результата показала Дарья Бурлакова.

На церемонии награждения директор МАУДО «Трубчевская ДЮСШ» наградил призеров и победителей  соревнований почетными грамотами в каждой возрастной группе.

По итогам этих соревнований будет укомплектована сборная Трубчевской ДЮСШ, для участия во Всероссийских соревнованиях памяти ЗТ РСФСР И.Г. Скрипака по легкой атлетике в помещении, которые состоятся 27 февраля 2019 года в г. Брянске.
