В ШАГЕ ОТ ЗОЛОТЫХ МЕДАЛЕЙ

В шаге от золотых медалей остановились юные Трубчевские футболисты 2004 г.р.
    Завершилось Первенство Брянской области по мини-футболу среди юношей 2004 г.р.  В соревновании приняли участие 22 команды. В начале все команды были разбиты на зоны.

    Нашими соперниками были команды из г. Брянска, п. Белая Березка, п. Комаричи и г. Погара (игры проходили в г. Погар).

  Обыграв поочерёдно все команды: СЦ «Одиссей» /Погар/ 4:2

                                                               ДЮСШ «Белая Березка» 4:0

                                                               ДЮСШ «Юность» /Комаричи/ 4:2

                                                               ФСК «Варяг» /Брянск/ 12:0

и набрав в сумме 12 очков, наши футболисты заняли 1 место в зоне и получили право выступить в финальной стадии первенства области по мини-футболу.

     Финальная стадия соревнований проходила в г. Клинцы, где померились силами 6 лучших команд области (победители своих зон соревнований). А это: 3 команды СШ «Динамо-Брянск», ДЮСШ «Луч» / Клинцы/, СШ «Спутник» /Карачев/, ДЮСШ /г.Трубчевск/.

      На предварительном этапе 6 команд были разбиты на 2 подгруппы по 3 команды. Игры в подгруппах проходили по круговой системе.
     Первым нашим соперником была команда СШ «Динамо-Брянск» - забив в каждом тайме по мячу, наши ребята победили со счетом 2:0.

     Во второй игре против сверстников из Карачева наши футболисты действовали более уверенно и победили со счетом 4:1. Набрав 6 очков в своей подгруппе Трубчевские футболисты вышли в финальную часть соревнований, где нашими соперниками стали команды из г.Клинцов и г. Брянска.

     Первым соперником в финальной части стали сверстники из команды СШ «Динамо-Брянск- 3».

И надо отдать должное нашим юным футболистам. Уступая по ходу игры со счетом 0:2 наши, ребята проявили злой спортивный характер. В конце первого тайма сократили разрыв в счете, вначале второго периода счет сравняли, а в самой концовке игры вырвали победу – забив победный гол за несколько секунд до окончания матча. В итоге 3:2 в нашу пользу.
   Все должно было решиться в последней финальной игре, между командами «ДЮСШ – Луч» /Клинцы/ - ДЮСШ /г.Трубчевск/. Наши футболисты и эту игру начали неуверенно, пропустив 2 гола, но собравшись и опять проявив характер сравняли счет 2:2. В концовке у наших ребят просто не хватило сил, и удача в этой игре отвернулась от нас. Пропустив 4 гола подряд – наши, ребята сумели отыграть только 2 гола, хотя имели не одну возможность сравнять счет в игре. И как итог обидное поражение со счетом 6:4 и второе место в Первенстве области по мини-футболу. 

    По завершению соревнований победители и призеры соревнований были награждены. Трубчевские футболисты получили за второе место кубок и диплом второй степени, игроки были награждены – медалями и грамотами областной федерации футбола.

    Надо поздравить наших ребят с этим успехом. Второе место заняли:

1. Максимов Максим

2. Боглаев  Илья

3. Рыбкин Павел

4. Москалев Егор

5. Шкарин Кирилл

6. Цыганов Кирилл

7. Мартыненков Кирилл

8. Пилюшкин Дмитрий

9. Марченков Евгений

10. Морозов Даниил

11.Любитенко Даниил

   Также, хочется отметить и тренеров-преподавателей ДЮСШ: Астапенко Геннадия Петровича и Михальченко Дмитрия Игоревича, которые внесли большой вклад в победы наших юных футболистов и пожелать им дальнейших успехов в соревнованиях.

    А соревнование уже не за горами. Уже 8 марта в спортивном зале Педагогического колледжа в г.Трубчевск в борьбу вступят футболисты 2003 г.р. Начало соревнований в 12:00. В нашей зоне будут выступать команды: Трубчевска, «Динамо-1» /Брянск/, ДЮСШ/Брянский р-он/, п.Карачев, г. Почеп, п. Локоть.

    Ребята 2005 г.р. выступят 10 марта в Первенстве области по мини-футболу в п. Локоть.

Хочется пожелать нашим юным футболистам удачи в этих соревнованиях и красивых голов!
Директор МАУДО «Трубчевская ДЮСШ»                                                             О.Е. Пулин
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