                                 В 10 секундах от чемпионства
Продолжается первенство области по мини-футболу среди команд ДЮСШ.
21 марта в спортивном комплексе «Треумф» п. Шибенец в финальном раунде соревнований собрались 6 лучших команд области 2003 года рождения, которые были определены по итогам предварительного этапа соревнований, а это команды ДЮСШ: Гордеевки, Клетни, Климово, Трубчевска и 2 команды СШ «Динамр-Брянск».


По итогам жеребьевки команды были разбиты на 2 подгруппы по 3 команды в каждой. Игры в подгруппах проходили по круговой системе, по 2 лучшие команды выходили в финальную часть соревнований.


Нашим первым соперником на предварительном этапе были сверстники из ДЮСШ (Клетня). Наши ребята очень уверенно провели эту игру и победили со счетом 7:0, голы забили ( Максим Максимов-4, Илья Боглаев-1, Александр Кучин-1, Павел Рыбкин-1).

Вторым соперником наших футболистов была команда «Динамо –Брянск-1». Но и в этой игре наши юные футболисты не дрогнули перед более опытными соперниками – выступающими на первенстве ЦФО России. В упорной борьбе наши ребята одержали победу со счетом 2:1(два гола на счету Вячеслава Кондратюкина).


Одержав две победы и набрав 6 очков, наши ребята вышли в финальную часть соревнований, где их уже ждали команды из ДЮСШ (Климово) и команда «Динамо-Брянск-2». Первым нашим соперником была команда из Климово. Вся игра проходила в равной и упорной борьбе. Забив в каждом тайме по мячу, отличился Максим Максимов, и пропустив один мяч, наши ребята победили со счетом 2:1.

Все должно было решиться в последней игре соревнований, где нашим соперником стала команда «Динамо-Брянск-2». Нашу команду устраивала только победа в этой игре.


Очень здорово начали игру наши футболисты, уже в самом начале наши ребята сумели открыть счет, отличился Александр Кучин. Но в конце первого тайма наши соперники сравняли счет 1:1, но наши футболисты не были с этим согласны и на последних секундах снова вышли вперед 2:1, отличился Максим Максимов.


Весь второй тайм проходил в упорной борьбе. Футболисты «Динамо-Брянск-2» пытались сравнять счет, наши ребята стойко и умело оборонялись, отвечая быстрыми контратаками. Матч катился к завершению, но за 10 секунд до конца, после штрафного в наши ворота, брянские футболисты сумели сравнять счет 2:2.

Набрав по 7 очков, но уступив по разнице забитых и пропущенных мячей, наши футболисты в итоге заняли второе место в первенстве области.


Первое место заняла команда «Динамо-Брянск-2», на втором месте  ДЮСШ г. Трубчевск и на третьем месте «Динамо-Брянск-1». 

Надо признать, что это очень большой успех наших юных футболистов, не уступив ни в одном матче, и показав очень качественный футбол, наши ребята достойно выглядели в этих соревнованиях. Хочется поблагодарить всех ребят, участвующих в первенстве области по мини-футболу, а это:

Боглаев Илья;                                              
Максимов Максим;

Кучин Александр;

Рыбкин Павел;

Кондратюкин Вячеслав;

Кабанцов Вячеслав;

Цыганов Кирилл;

Москалев Егор;

Хаюзко Егор.

Тренеры команды: Астапенко Геннадий Петрович и Михальченко Дмитрий Игоревич.

Директор МАУДО «Трубчевская ДЮСШ»                                                  О.Е. Пулин
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