                             День открытых дверей в ДЮСШ

Трубчевская детско-юношеская спортивная школа – это место, где любой ребенок может раскрыть и успешно реализовать свои спортивные таланты. Для этого здесь открыты различные секции: футбольная, волейбольная, баскетбольная, секция легкой атлетики, восточных единоборств, пауэрлифтинга и шахмат. В них занимаются более 260 ребят, а двери школы всегда открыты для новых учеников.

Для того, чтобы наглядно продемонстрировать то, чему можно научиться, занимаясь в ДЮСШ, ее воспитанники и тренеры пригласили всех желающих на День открытых дверей, который прошел здесь сегодня, 24 апреля.

На стадионе «Нерусса», на различных площадках прошли показательные выступления юных спортсменов каждой секции. Любой желающий мог не только посмотреть, но и задать интересующие вопросы, в том числе о возможности зачисления в состав учеников спортшколы. Кроме того, в рамках Дня открытых дверей прошли соревнования среди легкоатлетов, шашистов, шахматистов и воспитанников секции восточных единоборств.

Среди почетных гостей мероприятия – глава района, секретарь МО «Единой России» С. В. Ященко, глава райадминистрации И. И. Обыденнов, депутат облдумы, член фракции партии «Единая Россия» Д. Г. Агапов, начальник районного отдела образования С. А. Робкина, главный специалист отдела по делам культуры, ФК и спорту А. В. Карапетян. В качестве принимающей стороны выступил директор Трубчевской ДЮСШ О. Е. Пулин.

Гости, обращаясь к участникам мероприятия, подчеркнули важность спорта для каждого человека и пожелали юным спортсменам как можно больше успехов и побед на жизненном пути.

По итогам соревнований были награждены их победители и призеры. Приятным моментом также стало вручение ребятам зачетных классификационных книжек с присвоением спортивных разрядов. Отдельных наград удостоились тренеры-преподаватели Трубчевской ДЮСШ Д. И. Михальченко и Г. П. Астапенко за подготовку двух команд ДЮСШ, занявших вторые места в первенстве Брянской области по мини-футболу среди юношей 2003 и 2004 г. р. Свои грамоты получили Алина Белова и Полина Марина, занявшие первое и второе места соответственно в первенстве Брянской области среди юношей и девушек до 18 лет по троеборью. Награды спортсменам вручили С. В. Ященко, И. И. Обыденнов и Д. Г. Агапов.

Стоит отметить, что День открытых дверей в Трубчевской ДЮСШ прошел в рамках районного конкурса «Мы – лучшие!».
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