«Кожаный мяч» по футболу среди детей 2004-2005 г.р.
 16 мая 2019 г. в п. Клетня состоялись соревнования регионального этапа «Кожаный мяч» по футболу среди детей 2004 – 05 г.р.. В соревновании приняли участие 5 команд – это ДЮСШ п. Клетня, Карачева, г. Сельцо, Брянского района и г. Трубчевска.

    Игры проходили по круговой системе (2 тайма по 15 минут).

    Первым нашим соперником были сверстники из ДЮСШ /Карачев/ (и как потом выяснилось в этой игре определялся будущий победитель соревнований). Игра проходила в равной борьбе и закончилась со счетом 0:0.

     Во второй игре наши ребята, имея множество моментов, реализовали только один (в самом начале игры отличился Павел Рыбкин) и победили ДЮСШ п. Клетня 1:0.
    Следующим нашим соперником была команда ДЮСШ /Брянского р-на/. Забив в каждом тайме по одному мячу (отличились Илья Боглаев и Максим Максимов) и не пропустив в свои ворота наши ребята победили со счетом 2:0.

     Все должно было решиться в последнем туре соревнований, где нашим соперником была команда ДЮСШ г. Сельцо. Имея на протяжении всего матча преимущество наши, ребята выиграли эту игру со счетом 3:1.
   В итоге после одно кругового турнира 2 команды набрали одинаковое количество очков (по 9). Это команды ДЮСШ /г.Трубчевск/ и ДЮСШ /Карачев/. Но забив на один мяч больше первое место заняла команда ДЮСШ /Карачев/. Наши ребята заняли 2-е место. На 3-ем месте команда ДЮСШ /Брянского р-на/. Надо поздравить воспитанников ДЮСШ с этим успехом. А победители соревнований получили возможность участвовать в Зональных Всероссийских соревнованиях, которые пройдут в конце августа в г. Смоленске.

Тренер-преподаватель ДЮСШ                                           Г.П.Астапенко 
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