                   Закрытие футбольного сезона на стадионе «Нерусса»
 20 октября, трубчевский стадион «Нерусса» собрал порядка 500 футбольных фанатов. Поводом послужило закрытие футбольного сезона и проведение заключительного матча первенства области среди ЛФК между командами «Трубчевск» и «УчХоз» (Кокино).
          Приветствуя собравшихся, главный специалист районного отдела по делам культуры ФК и спорту М. С. Лукьянова пожелала участникам честной и красивой игры. По доброй традиции гостей встречали хлебом-солью.
        С первых минут матча команды заставили понервничать болельщиков. «УчХоз» неоднократно атаковал наши ворота, но благодаря ловкости вратаря трубчан мяч не был забит. Автором первого гола стал Сергей Малахов из команды «Трубчевск», а уже в середине второго тайма хозяева стадиона вели со счетом 2:0. В последние минуты матча кокинская команда все-таки забила свой единственный гол, но на исход игры это уже не повлияло.
        Стоит отметить, что ФК «Трубчевск» в общем зачете занял второе место в первенстве области среди ЛФК, уступив всего лишь одно очко суражскому «Пролетарию». Поздравляем нашу команду с «серебром» и желаем дальнейших побед!
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                 Встреча в рамках закрытия футбольного сезона

Сегодня, 20 октября, в Трубчевске на городском стадионе «Нерусса» команды ФК «Трубчевск – дубль» и ФК «Черные пантеры» (БГТУ) в рамках закрытия футбольного сезона провели товарищеский матч. Местная молодежь сразилась в футбольном противостоянии со студентами-африканцами. Поддержать игроков собрались порядка 250 болельщиков.

Напомним, команда ФК «Трубчевск-дубль» впервые участвовала в Первенстве и Кубке области в третьем дивизионе нынешнего футбольного сезона и заняла почетное четвертое место.

С поздравлением и приветственным словом к собравшимся обратилась вр. и. о. главы райадминистрации С. Н. Тубол, которая пожелала всем участникам честной и захватывающей игры.

Первый гол матча — на счету команды гостей. После первого тайма на перерыв команды ушли с преимуществом на стороне «пантер». Но уже в начале второго тайма трубчане взяли игру в свои руки и повели со счетом 3:2. На последней минуте «Черной пантере» удалось сравнять счет и завершить матч в ничью.

По окончании матча депутат облдумы В. В. Евсеев поблагодарил участников за интересную игру, вручил лучшим футболистам этой встречи памятные призы, а также передал благодарственное письмо ректору БГТУ О. Н. Федонину.
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