       Чемпионат и первенство Брянской области по рукопашному бою
Рукопашный бой -  это жёсткий настоящий мужской вид спорта. Он включает в свой арсенал удары руками, удары ногами, броски, удушающие и болевые приёмы. Необходима также высокая разносторонняя физическая подготовка. Это спорт сильных, мужественных, целеустремлённых людей. Здесь,  как ни в каком другом виде спорта, развиваются такие качества как сила, выносливость, скорость, умение терпеть боль, но, самое главное, формируется настоящий мужской характер.
С 25 по 26 января 2020 года в спортивном зале дома спорта «Торпедо» проводились чемпионат и первенство Брянской области по рукопашному бою. В соревнованиях приняли участие 294 спортсмена из Дятьковского, Жирятинского, Жуковского, Климовского, Навлинского, Стародубского, Суземского, Трубчевского, Унечского районов Брянской области, а также спортивных школ и клубов города Брянска.
От Трубчевского района право участвовать в соревнованиях заслужили: Михаил Михайлов, Андрей Мелещенков и Константин Соболев.

Спортсмены были подготовлены тренером  МАУДО «Трубчевская ДЮСШ» Шкляровым С.В.  и тренером Падиным Ю.А.

Уровень соперников был очень высок. В весовых категориях, в которых участвовали наши ребята, было несколько призёров первенства России.
Бои складывались непросто. Несмотря на это, наши ребята продемонстрировали хороший уровень подготовки, волю к победе и проявили себя с самой лучшей стороны.
Михаил Михайлов сумел пройти предварительный этап, но в бою за третье место незначительно уступил сопернику.
Немного больше повезло Андрею Мелещенкову и Константину Соболеву. По результатам соревнований они стали бронзовыми призёрами.
