                        Открытое первенство ДЮСШ

Первое в этом году открытое первенство по легкой атлетике Трубчевской ДЮСШ состоялось 6 марта 2020 года, в Доме спорта ТППК.

Предшествовала соревнованиям церемония открытия, на которой собрались воспитанники и тренеры детско-юношеской спортивной школы во главе с ее директором О. Е. Пулиным. Во время построения легкоатлетов состоялось торжественное вручение отличившимся в областных соревнованиях спортсменам разрядных значков и зачетных классификационных книжек, подтверждающих выполнение спортивных разрядов.

Главный судья соревнований В. С. Алымов объявил об их старте. По традиции, первыми состязались в скорости самые маленькие. В возрастной группе 2011 год и младше на дистанции 300 м. с результатом 1.09,7 финишировала Валерия Плисакова. В этом же забеге среди мальчиков победу одержал Даниил Ишуткин, на втором месте – Семен Семешкин, третьим стал Иван Кулагин.
 На дистанции 400 м. среди девочек 2009-2010 г. р. победила Милана Епищенкова, второй стала Валерия Лободина, на третьем месте – Вероника Алексенко. У мальчиков этого возраста «золото» взял Данила Папуша, «серебро» – у Тимофея Култышева, а третьим к финишу пришел Дмитрий Сафронов. 
В забеге на 400 м. среди девочек 2007-2008 г.р. первое место – у Евы Дерюгиной, второе – у Анны Кострикиной, третье место – у Кристины Крюковой. Мальчики этого же возраста соревновались на дистанции 500 м. Среди них победителем стал Никита Шкодин, вторым прибежал Дмитрий Петрушин, а третьим стал – Станислав Поветко. 
В возрастной категории 2005-2006 г.р. лидером в забеге на 500 м. стала Мария Семерина, второй к финишу пришла Анастасия Баканова. Юноши этого возраста соревновались в забеге на 600 м. Среди них первым к финишу пришел Никита Буров, Даниил Андрейчиков стал вторым, а Алексей Глазырин – третьим. 
С результатом 1.55,3 на дистанции 600 м. финишировала Юлия Гриценко (2003-2004 г. р.).
 В забеге на 800 м. среди юношей 2003-2004 г. р. первым стал Денис Сумин, на втором месте расположился Дмитрий Рыбакин, третьим стал Никита Самошкин.
 В самой старшей возрастной категории (2002 г.р. и старше) лидировала Алина Давыдова, второй стала Мария Балалаева, третьей к финишу пришла Татьяна Зимина.
 У юношей в забеге на 1000 м. «золото» взял Антон Дорошенко, второе место – у Данилы Самошкина, третьим стал – Владимир Головачев.

Всем победителям и призерам первенства были вручены заслуженные медали и грамоты.

