Мини-футбол
         25 февраля 2021г. стартовало Первенство Брянской области по мини-футболу среди детско-юношеских команд. Первыми в борьбу вступила команда юношей 2004 г.р.. Игры проходили в г. Сельцо.  

В соревновании приняло участие 6 команд:

   1.   Академия «Динамо» /Брянск/;
   2.   ДЮСШ /Карачев/;
   3.   «Сокол» /Сельцо/;
   4.   ДЮСШ /Почеп/;
   5. «Юный динамовец» /Брянск/.
         Команды были разбиты на 2 подгруппы. Игры в подгруппах проходили по круговой системе. 
         В результате жребия нашими соперниками стали: Академия «Динамо» и ДЮСШ /Карачев/. Но наших ребят такой жребий не смутил. С одинаковым счетом 4:1, первыми  были обыграны сверстники из Карачева, а затем и более искушенный соперник из Академии футбола Брянского «Динамо».
       С 3 набранными очками наши футболисты вышли в финальную стадию, где нашими соперниками стали футболисты из ДЮСШ /Почеп/ и «Сокол» /Сельцо/. Но и здесь, наши ребята проявили себя с самой лучшей стороны.
        Первыми была разгромлена команда ДЮСШ /Почеп/ со счетом 9:1, а затем уже в игре, которая ни чего не решала, был обыгран «Сокол» /Сельцо/  со счетом 5:4.

        В итоге наши юноши набрали 9 очков и заняли 1 место, на 2-м месте с 6 очками «Академия Динамо». Эти две команды и будут играть в финальном турнире, куда еще попали 4 команды это :     
       1. ДЮСШ /Новозыбков/;

       2. ДЮСШ /Стародуб/;
       3. ДЮСШ /Жуковка/;
       4. СШ «Динамо» /Брянск/.
     Хочется отметить наших лучших игроков этих игр – Максим Максимов (8 забитых голов) и Боглаев Илья (6 забитых голов) и пожелать ребятам такой же красивой и результативной игры в финале, который пройдет 9 марта.

Тренер - преподаватель   Астапенко Г.П.
