Первенство по легкой атлетике памяти В.И Анюшина.
        Первое в этом году открытое первенство по легкой атлетике

Трубчевской ДЮСШ состоялось 21мая  2021 года на стадионе  «Нерусса».
Предшествовала соревнованиям церемония открытия, на которой собрались воспитанники и тренеры детско-юношеской спортивной школы.   Во время построения легкоатлетов были объявлены  имена лучших спортсменов, которые отличились на областных соревнованиях и выполнили первые разряды - это Дерюгина Ева, Шлома Александра, а также вторые взрослые разряды выполнили Семерина Мария и Божина Дарья.
Главный судья соревнований В. С. Алымов объявил о старте.                                                                                  По традиции, первыми состязались в скорости самые маленькие. В возрастной группе 2012 год и младше на дистанции 200 м с результатом 36.1
финишировала Валерия Плисакова. Второе место заняла Шилина Алёна -40.4. Третье место - Бабийчук Людмила 43.9. На этой же дистанции  среди мальчиков победу одержал Даниил Ишуткин, вторым стал Боровских Никита,  на третьем  месте – Семен Семешкин.
    На дистанции 300 м среди девочек 2010-2011г.г. р. первое место заняла Зуйкова Юлия, второе место - Семешкина Екатерина, третье место - Шпунтова Елизавета. Среди мальчиков на этой дистанции одержал победу Сафронов Дмитрий, второе место занял Орехов Арсений, третье место - Кулагин Иван.
      На дистанции 400м 2008-2009 г.г.р. победила Дерюгина  Ева, второе место заняла Милана Епищенкова, третьей  стала Валерия Лободина. У мальчиков этого возраста «золото» взял Мажукин Виктор, «серебро» – у  Шульги Данилы, а третьим к финишу пришел Боровских Иван. 
       В возрастной категории 2006-2007 г.г.р. лидером в забеге на 500 м стала

Мария Семерина, второй к финишу пришла Шлома Александра, третьей -  Божина Дарья. Юноши этого возраста соревновались в забеге на 600 м. Среди них первым к финишу пришел Васюков Дмитрий.
     В возрастной категории 2004-2005г.г.р. на дистанции 600м победу одержала Баканова Анастасия, второе место заняла Гудина Мария. Среди мальчиков этого года рождения на дистанции 800м  первое место занял Буров Никита, второе место - Пантеев Роман, третье место - Самошкин Никита.
        В забеге на 800 м среди юношей 2003 г. р.  и старше первым стал Денис

Сумин, на втором месте расположился Дорошенко Антон, третьим стал Лысенко Кирилл. Среди девочек первое место заняла Гриценко Юлия.
