                                        «Золотой медведь – 2021»

На стадионе «Нерусса»  в Трубчевске состоялся турнир по мини-футболу среди дворовых, уличных и сельских команд «Золотой медведь». В этом году он проводился в  21-й раз и собрал более 80 юных футболистов из 12 команд разных возрастных групп.

На церемонии награждения участников соревнований поприветствовал депутат Брянской облдумы Василий Евсеев, по инициативе которого зародился турнир. В своем обращении он поблагодарил ребят их за активное участие в играх, а также выразил надежду, что и в дальнейшем одним из главных приоритетов в их жизни останется спорт.

По итогам всех матчей в упорной борьбе «золото» в младшей возрастной группе (2010 г. р. и моложе) завоевала команда «Вымпел». Второе место досталось команде «Городцы».

Среди команд 2008-2009 г. р. первенство взяла «Спарта-1» (поселок Белая Березка), на втором месте – «Барселона», замыкают тройку лидеров «Белые кобры». На первой ступени пьедестала почета в возрастной группе 2006-2007 г. р. расположился «Вымпел», вторыми стали футболисты команды «Факел», 3-е место заняла команда «ФКБ».

Пальму первенства в возрастной группе 2003-2005 г. р. взяла команда «ФК ДОЦ», «серебро» – у «ФК Север», а третье место досталось команде «Десна».

В разных возрастных категориях были определены и отличившиеся игроки турнира. Лучше других защищали свои ворота Иван Макеев, Андрей Сумин, Дмитрий Ермаков, Павел Ланцев. Лучшими бомбардирами стали Матвей Базалев, Никита Кузьменко, Кристиан Дикусарэ и Максим Максимов. Лучшую игру, по мнению судей, показали Кирилл Королев, Владислав Третьяк, Василий Евсеев, а также Дмитрий Пилюшкин.

Все победители и призеры были награждены кубками, грамотами и медалями. Футболисты, признанные лучшими в отдельных категориях, стали обладателями

